



Akcija Državne agencije za istrage i zaštitu BiH

'Coral' i 'Tango'

Razbili organizatore prostitucije

ALEN ČENGIĆ, šef hotela Holiday i vlasnik restorana "Park prinčeva"

R. Soldo
bih@vecernji.ba

Više od 100 inspektora i specijalaca SIPA-e jučer su u jutarnjim satima započeli realizaciju operativnih akcija kodnih naziva "Coral" i "Tango" koje se paralelno provode na području Sarajeva.

Dvije akcije

- U okviru akcije „Coral“ slobode je lišeno deset osoba zbog postojanja osnova sumnje da su počinile kazneno djelo organiziranog kriminala, i to poreznih utaja, ugrožavanja sigurnosti, sprečavanja službene osobe, oštećenja tuđe stvari, teške krađe i organiziranje otpora, a prvoosumnjičeni dovodi se u vezi i s navođenjem na prostituciju. U tijeku su pretresi objekata na 10 lokacija s ciljem prona-

laženja i privremenog oduzimanja dodatnih predmeta koji mogu poslužiti kao dokaz u daljem postupku - navodi se u priopćenju SIPA-e. Kako se spominje, u okviru akcije „Tango“ jedan od uhićenih je i Alen Čengić koji je osumnjičen da je organizator skupine.

- Njegovo uhićenje rezultat je višemjesečne istrage protiv njega i još nekih osoba osumnjičenih da su kao članovi skupine počinili niz kaznenih djela u razdoblju kada je gospodarsko društvo Holiday resort d.o.o. Sarajevo koristilo prostorije hotela Holiday Sarajevo HTD u stečaju, a koje su bili primorani napustiti po odluci Županijskog suda u Sarajevu u lipnju ove godine. U okviru ove akcije uhićeno je još pet osoba osumnjičenih za kazneno djelo navođenja na prostituciju - kažu iz SIPA-e.

U hotelu

Neslužbeno, iz izvora bliskih istrazi doznajemo da su osim Čengića, uhićeni i Vahid Alić, Mehmed Puš-

kić, Jasmin Kulenović i Sabina Bajraktarević.

Svi su oni već na operativnom saslušanju u SIPA-i, te Adnan Hadžibajrić, Jasmina Šehović, Emir Smajlbegović, Damir Isenić, Adis Skorupan i Hasib Musić. Slobode je lišeno, također po naredbi ovog tužiteljstva, još 5 osoba, i to Didik Senadin, Elkaz Kemal, Kunić Anida, Ljucica Emir i Zumberi Sabina. Ove osobe sumnjiče se da su sudjelovale u organiziranju i vođenju pružanja seksualnih usluga, tako što su ostvarivali kontakte s korisnicima i posredovali u dogovaranju pružanja seksualnih usluga. Oni se sumnjiče da su na dogovoreno mjesto prevozili osobe koje su pružale seksualne usluge, a zatim dolazili po njih. Za navedene usluge naplaćivali su 25% od dogovorenog iznosa za pružanje seksualne usluge.

- Među uhićenima je i Vahid Alić koji je bio šef osiguranja u sarajevskom hotelu

Holiday, jedan od najbližih suradnika uhićenog Čengića. Inače, Alić je godinama važio za žestokog momka u Sarajevu, a i predsjednik je Udruge Zelenih beretki Stari Grad - kažu istražitelji.

Osumnjičeni su naplaćivali 25% od dogovorenog iznosa za pružanje seksualne usluge u hotelu

ISTRAŽITELJI
SIPA-e

Među uhićenima je i Vahid Alić, predsjednik Udruge Zelenih beretki Stari Grad u Sarajevu

U akciji "Coral" uhićeno 11 osoba zbog organiziranog kriminala

Page: 20

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 624 cm2

2 / 2



Osumnjičeni vođa Alen Čengić



MEĐU
UHIĆENIMA
I ČENGIĆEV
PRIJATELJ
VAHID ALIĆ